900. Npnotip ninpuulnuwuhunh Swuyp, pk upw swihnifutipu Lu'
3% ut, 4% ut, 5% ud: Gntip uwl upw Uhuwnbtiph Wwtiptivutipp b

npnytip, ph Upwughg 1}11]1 dwltiptiuu L u.uihhl.ul.[mpp[}:

901. Ukwuwlh dwywyp 40% WL, hul pwpdpnipjniup’ 2% @ Gnbip upw
hwnwyh dwlbiptun:

902. Muqnuiilniiwbhunh dunfuqp 60 wi® b, jugumpynp 25 ud,
1

pwpapnipiniup’ 3 3 ud: Uy ninnuuljniuwuhumnh pupdapnipyniup
thnppugpt) tu 2 ud-ny: bugpuiu L unwgwd nipquiuyjniuwuhunh
oSwjwyp:



903. Cllhﬁl[iﬁlpmpjum hwiwp niquplynn wnmuubip mubtu htinbyug
swthtinp' 20 ud, 15 uy, 6% ud: Pintwwnwp dbhpbuwgh dke ntmwynp-
Jwd wnjniuubiph dwywp 7% W E: Lwufi wnnu L niqupyyly oh-

LUwpuwpnipjniu:



